
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  10  DEL  06/04/2020 

 COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

L'anno  duemilaventi  , il giorno   sei , del mese di   Aprile ,   nella Residenza Municipale – Palazzo Mancini - in  
videoconferenza,  come  previsto  dall'art.1  del  Decreto  del  Presidente  del  Consiglio  Comunale  n.1  del  30/3/2020,   il  
Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:14  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

GENNARI MARIANO P CALBI MAURO P

POZZOLI SILVIA P VENTURINI CLAUDIA P

GIROMETTI FABRIZIO P MONTANARI ALESSANDRO P

BOLOGNA MAURIZIO P BENELLI GASTONE P

BORESTA MARCO P VACCARINI FEDERICO P

GROSSO SIMONA P SECCHI MARCO P

MARCOLINI FRANCESCO P GESSAROLI MASSIMILIANO P

PRIOLI MAURA P CECCHINI MARCO P

VANNI BRUNO FRANCO P

PRESENTI N.  17 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Silvia Pozzoli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Vice-Segretario Generale d.ssa  Claudia Rufer .
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono presenti gli assessori:  BATTISTEL FAUSTO ANTONINO, OLIVIERI NICOLETTA .



IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente del Consiglio, come previsto dal proprio Decreto n.1 del 30/03/2020 procede con 
l'appello nominale al fine di accertare l'identità "a video" dei consiglieri presenti.

Concluso l'appello, dà la parola al Sindaco il quale riferisce in merito alla difficile situazione di  
emergenza: oggi viene scritto un pezzo di storia, il Comune di Cattolica ha tanti dipendenti in Smart  
Working: una delle poche cose positive di questo periodo. 

Prosegue  informando  sulla  videoconferenza  tenutasi  con  l'Assessore  regionale  Corsini: si  è 
parlato di balneare, della fase 2 e della fase 3. La Regione Emilia Romanga è una certezza, il nostro 
comprensorio è una certezza.

Cattolica è una dei Comuni più colpiti da questa emergenza.

Oggi scade il termine per la domanda dei Buoni Spesa. Domani si procederà con la delibera.

E' stato richiesto uno sforzo immenso ai cittadini e tutti hanno lavorato all'unisono.

Ringrazia pubblicamente tutte le Forze dell'Ordine locali: Guadia di Finanza, Carabinieri, Polizia  
Locale e Ufficio Locale Marittimo.

Un pensiero e un saluto particolare da parte di tutto il Consiglio Comunale va a coloro che non ci  
sono piùe ai loro famigliari. In particolare viene ricordato l'ex Assessore, l'Architetto Marcello Mazza, 
che ci ha lasciato in questo doloroso momento. 

Il consigliere Montanari Alessandro si unisce alle condoglianze del Sindaco.

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel  
sito web dell'Amministrazione comunale.
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL VICE-SEGRETARIO COMUNALE
SILVIA POZZOLI CLAUDIA M. RUFER

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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